
D2 FF(AS+FFS) SE 

Verwendung 

Zusemmenschaltung 

Das Flip-Flop ist für allgemeine Speicher- und Zähl- 
£ onen geeignet. 
Bei Verbinden äder Eingänge gemäß unten genannter Zu- 
sanmenschalt: erhält man ein e!.nfl.u:kengeatetzerten 
SR-Zähl-Flip-Flop; der Aippvorgang erfolgt durch die 
1LO0-Fleanke des Taktsignals. 

Wahrheitstabelle 

' ' 
e'1n B‘Qn n1°‘1 In den ersten beiden Spal- 

ten sind die Siznalkombi- 
L L a nationen an den Bedinmungs- 

eingängen ._'„ vor dem {n + 1)- 

L o o ten Taktimpuls und in der 
° L L dritten Spalte der Zustand 
o o ? am AUSEaNg &; naäch dem 

(n + 1)-ten Takt dörgestellt, 

Der Abstand zwischen passiver Flanke (0—L) und ok- 
tiver Flanke (L—>0) zuß mindestens t,, beträgen. 

tv ist vom Innenwiderständ R, des Taktgenerators ab- 

häng1g. 

R. 
1 

y = 60 01 + z7yrom)? 

tv° ca, 250 ns bei Ansteuerung mit Recheckimpulsen. 

Ein Signalwechsel an den Bedingungseingängen e 

muß um t,, vor der aktiven Flanke des Taktimpulses 

abgeschlossen sein. 
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F Statis ten 

C Beatriebsspannungen 

Stromaufnahme 

Signalpegel 

Einheitslaststrom 

i Eingmgslastfaktor 
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Ausgöngslastfektoren 

Zusammenschalt- 
bedingungen 

namis Kenndsten 

Zählfrequenz 
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Kippzeiten 

Schaltzeiten 

U, = 12V + 10% 
U, - AV x 10% 

L < m 
1 £ 054 

an den Eingängen am AuSsgäng 

.2 |_ “ e1,2 242 

In | 7,4 V oo.0 13,2 V[6,5 V 44 10,5 7 

m | 07 V 000 1370 Ta 57 

N 

Eingang T M = 3 
Eingänge o, Pra = 15 

Zingänge 6, Fra O - in 

M > 11376 9 (siehe D 2 = FFS) 

E 7 = Ka 
Den Vorbereitungseingängen ist stets eine "And"-Diode 
vorzuschalten. 

tür u 

Die Zählfrequenz ist vom Innenwiderstand R, des Takt- 

gener#tors abhängig. 

= Pr SS z S z R1 

1 + 7a o 

frn = 2 Miz frn £ 1 MHz 

bei Ansteuerung mit bei Ansteuerung mit Flan- 
Rechteckimpulsen ken der Baureihe D 2 

Irı < 50n8s rı = 100 n8 

tr < 90 ns ty2 < 140 n8 

ton < %00 ne Sop = 500 ns 

*o < 80 n8- o = 100 n8 
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6,5 V ... 1427 
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Generatoriupuls 

$g £ 10 n8 to = W0n6 - 20 ns 
top £ 10n8 top < 170 ns5 

D e 6,5V+0,4 V 1 = 6,5V + OI 
Tastverhäültnis 2 : 1 Tastverhältnis 2 ı1 

Lastkapazität O, = 20 pP. Pras 

Koppelkepazität an den = 10 pP 
Kippeingängen ° 

Meßbedingungen 
D
a
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Generatorinpule tm = 30n8 + 10n8 

Y = G5V - 4T 
f : 13 
Tastverhältnis 2 ı1 

1 Kriterium: Das Flip-Flop darf nicht kippen, 

Der Singang 6, wird anelog geprüft,



Generatorimpuls o = 30ns + 10n8 

Ü . = 86,57 - 0AV 
£ = 13 

Tastverhältnis 2 : 1 

Kriterium: Das Plip-Flop darf nicht ILppen, 

Der Ausgeng a, wird analog geprüft,


